

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑫ 子どもの食と栄養』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年4月18日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
21 頁	図表 2-6 「ほうれん草 (ゆで)」の 「炭水化物(g)」 欄	<u>28.0</u>	<u>2.8</u>	第2刷で修正 (2024/2/1 発行)
95 頁	下から2行目	<u>年齢とともに</u> あせらずに 経験を増やしていく。	<u>年齢とともに</u> あせらず に経験を増やしてい く。	
141 頁	ケイ囲み「入所 している子ども の保護者に対す る支援の取り組 み例」 下から1行目	○行事への <u>保育者</u> 参加	○行事への <u>保護者</u> 参加	